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Grußwort/Greetings                                   WUBOX IGP 2024

WUBOX – Leistungsverantwortlicher
Responsible for utility dogs and judges 

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Boxerfreunde!
Herzlich willkommen zur 
4. WUBOX IGP Internationalen Meisterschaft 2024 
in Frankenberg/Sachsen!

Bereits zum zweiten Mal nach 2021, richtet die BK Gruppe Frankenberg die IGP- Meisterschaft  für die WUBOX aus 
und es ist mir eine große Freude die stattliche Zahl von 45 Teams aus 11 Nationen zu begrüßen. Die Gruppe Fran-
kenberg hat auch schon großartige, internationale Fährtenhundeveranstaltungen organisiert und ist immer dann 
zur Stelle, wenn kurzfristig ein kompetenter Veranstalter gesucht wird. Für diesen Einsatz und diese Bereitschaft 
möchte ich mich bei Vorsitzenden der Gruppe Michael Felber und seinem Team herzlich bedanken. Lieber Michael! 
Wir kommen gerne nach Frankenberg und sind davon überzeugt, dass uns wieder ein großartiges Turnier erwartet! 
Danke für dein großes Engagement!
Besonders begrüßen möchte ich unsere nominierten Leistungsrichter: in der Abteilungen A – Alfredo di Girolamo 
(aus Italien), B – Patrick Naef (aus der Schweiz) und C – András Benke (aus Ungarn). Ich wünsche dem hoch-
karätigen Richterteam viel Spaß bei der Arbeit, ein gutes Auge und das entsprechende Gefühl bei der Beurteilung 
der Leistungen.
Alle Hundeführer werden ihr Bestes geben und ihre Boxer hervorragend präsentieren, ich wünsche allen Teams, das 
sie ihr gesamtes Leistungspotential im Gelände als auch auf dem Sportplatz abrufen können. 
Erwarten sie ein spannendes Boxerfest der Extraklasse! In diesem Sinne wünsche ich allen Teams und Boxerfreun-
den schöne Tage, Sportlichkeit und ein faires Miteinander unter Freunden.

Dear ladies and gentlemen, dear boxer friends!
Welcome to the 4th WUBOX IGP International Championship 2024 in Frankenberg/Saxony!

For the second time after 2021, the BK Group Frankenberg is organizing the IGP championship for the WUBOX and 
it is a great pleasure to welcome the impressive number of 45 teams from 11 nations. The Frankenberg group has 
also organized great international tracking dog events and is always there when a competent organizer is needed 
at short notice. I would like to thank the group chairman Michael Felber and his team for this commitment and 
willingness. Dear Michael! We are happy to come to Frankenberg and are convinced that a great competition awaits 
us again! Thank you for your great commitment! 
I would particularly like to welcome our nominated trial judges: in phase A – Alfredo di Girolamo (from Italy), in 
phase B – Patrick Naef (from Switzerland) and phase C – András Benke (from Hungary). I wish the top-class team 
of judges a lot of fun at work, a good eye and the appropriate feeling when assessing their performances.
All dog handlers will do their best and present their boxers excellently. I wish all teams that they can use their full 
potential in the field as well as on the sports field. Expect an exciting boxer festival in a class of its own! With this 
in mind, I wish all teams and boxer friends nice days, sportsmanship and fair cooperation among friends. 

Karl Klingenbrunner
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Grußwort des Bürgermeisters der Stadt Frankenberg
Greeting from the mayor of the city Frankenberg

World Union Boxer (WUBOX) WUBOX-IGP Championship am 
26.-28.04.2024 in Frankenberg/Sachsenburg

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Freundinnen und Freunde des 
Hundesports,
gerne habe ich als Bürgermeister der Stadt Frankenberg/Sa. die  
Schirmherrschaft für die diesjährige WUBOX-IGP Meisterschaft über-
nommen, die vom Boxerklub Frankenberg e.V. im Boxerklub München 
ausgerichtet wird. 
Ich freue mich, dass die Meisterschaft bei uns in Mittelsachsen, in 
unserer Stadt Frankenberg/Sa., bereits zum zweiten Mal ausgetragen 
wird. Im Namen des Stadtrates und der Bürgerschaft begrüße ich herz-
lich alle Teilnehmer und Gäste und wünsche Ihnen im Rahmen der Meisterschaft eine abwechs-
lungsreiche Zeit, die Ihnen vielleicht auch einen Blick für das Naherholungsgebiet in und um unserer Stadt 
ermöglicht. Über 46 Starterinnen und Starter aus 11 Nationen haben sich im Kampf um den Titel gemeldet. 
Dies sind beeindruckende Zahlen, die Beleg für die erfolgreiche ehrenamtliche Arbeit des Boxerklubs Fran-
kenberg e.V. ist. 
Ich bedanke mich herzlich bei allen Mitgliedern und Helfern des Vereins, die zum Gelingen dieser interna-
tionalen Meisterschaft, aber auch mittels Ihres Engagements in der Vereinsarbeit ihren Beitrag für unsere 
Stadtgesellschaft leisten. 
Der Hundesport ist ein unverzichtbares Angebot für die stetig wachsende Zahl von Hundefreunden und -besit-
zern, die ihren Hunden damit viel Freude bereiten, mit ihrem beeindruckenden Können begeistern und ein be-
sonderes und inniges Verhältnis zu ihnen aufbauen. Ohne ein funktionierendes Vereinsleben und das vielfältige 
ehrenamtliche Engagement könnte es dieses Angebot in unserer Stadt mit Sicherheit nicht geben. Ich wünsche 
den Teilnehmerinnen und Teilnehmern, den Organisatoren und Gästen einen guten Verlauf der Veranstaltung, 
anspruchsvolle sowie spannend anzuschauende Vorführungen und viel Freude am gemeinsamen Wettstreit.  

Dear ladies and gentlemen, dear friends of dog sports,
as the mayor of the city of Frankenberg/Sa. I glady took over the patronage of this year‘s WUBOX-IGP cham-
pionship, which is being organized by the Boxerklub Frankenberg e.V. in the Boxerklub Munich.
I am pleased that the championship is being held here for the second time in central Saxony, in our town 
Frankenberg/Sa. On behalf of the city council and the citizens, i warmly welcome all participants and guests 
and wish you a varied time during the championship, which may also give you a look at the local recreation 
area in and around our city. Over 46 starters from 11 nations registered to fight for the title. These are 
impressive numbers, that are evidence of the successful voluntary work of the Boxerklub Frankenberg e.V.
I would like to thank all members and helpers of the club who are making their contribution to the success of 
this international championship, but also to our urban society through their commitment to the club‘s work.
Dog sport is an indispensable offer for the ever-growing number of dog lovers and owners who give their 
dogs a lot of joy, inspire them with their impressive skills and build a special and deep relationship with 
them. Without a functioning club life and the diverse voluntary commitment, this offer could certainly not 
exist in our city. I wish the participants, the organizers and guests a good event, challenging and exciting 
demonstrations and lots of fun competing together.
Kind regards
      Ihr/Your 
      Oliver Gerstner 
      Bürgermeister/mayor
         Garnisonsstadt Frankenberg/Sa./ garrison town of Frankenberg/Sa.



  Silber 925/- Gold 333/- Gold 585/- Gold 750 /- 
1. Kopf groß 225,- € 575,- € 977,- € 1.288,- € 
2. Kopf klein 107,- € 252,- € 447,- € 604,- € 
3. Santos II 180,- € 737,- € 1.347,- € 1.785,- € 
4. Köpfe als Ohrstecker (1 Paar) 97,- € 207,- € 386,- € 480,- € 
5. Ring ab 191,- € ab 655,- € ab 1.148,- € ab 1.437,- € 

      Aufpreis: 1 Brillant 40,00 € zur Aufwertung des Schmuckstücks, evtl. als Auge.  
Anfertigung auch in Weiß- und Rotgold, sowie Platin möglich.  
Passende Ketten zu den Anhängern in verschiedenen Stärken und Längen sind lieferbar.  
Bei Bestellungen des Ringes bitte unbedingt den Innendurchmesser eines gut passenden  
Ringes in Millimeter angeben.  
Preis- und Modelländerungen vorbehalten. ● Offizieller Sponsor des BK ● 
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Herzlich Willkommen zur 
4. Internationalen Meisterschaft IGP der WUBOX  
vom 27. – 28. August 2024 in Frankenberg (Sachsen)

Schon einmal war der BK-Frankenberg e.V. Gastgeber der WUBOX IGP. Im Jahr 
2021 fand dort die 1. WUBOX IGP Internationale Meisterschaft, noch unter den 
Auflagen im Zusammenhang mit der Covid-Pandemie, statt.
Trotz aller damit verbundenen Umstände gelang dem BK Frankenberg e.V. eine 
ausgezeichnete Premiere.
Der BK-Frankenberg e.V. hat sich bereit erklärt, die 4. WUBOX IGP Interna-
tionale Meisterschaft zu organisieren und mir ist es eine Freude und Ehre, 
die Teams aus 11 Nationen (Belgien, Frankreich, Italien, Lettland, Österreich, 
Polen, Schweiz, Slowakei, Tschechische Republik, Ungarn, Deutschland) zu dieser Meisterschaft im Namen 
des Boxer-Klub e.V. – Sitz München in Frankenberg zu begrüßen. Mit 45 Startern (10 x IGP1, 1 x IGP2, 34 
x IGP3) dürfen wir uns auf eine hochkarätige IGP-Meisterschaft freuen.
Ich bin sicher, dass es dem erfahrenen Team des BK Frankenberg mit Michael Felber an der Spitze erneut 
gelingen wird, eine Veranstaltung auf die Beine zu stellen, an die wir uns gerne erinnern werden und ich 
danke allen helfenden Händen für ihre Unterstützung.
Begrüßen darf ich an dieser Stelle auch das internationale Richterteam:
Abt. A: Alfredo Di Girolamo (Italien), Abt. B: Patrick Naef (Schweiz), Abt. C: Andrâs Benke (Ungarn), sowie 
die eingeteilten Helfer in Abt. C und das Fährtenlegerteam.
Mein besonderer Dank geht an dieser Stelle an die Stadt Frankenberg für die Unterstützung sowie den LSV 
Sachsenburg, der erneut das Stadion zur Verfügung stellt.
Wir freuen uns auf zahlreiche Besucher aus dem In- und Ausland und auf ein internationales Boxerwo-
chenende sowie einen harmonischen Verlauf dieser Veranstaltung. Den Teilnehmerinnen und Teilnehmer 
wünsche ich viel Erfolg.
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
The BK-Frankenberg e.V. has already hosted the WUBOX IGP once before. In 2021, the 1st WUBOX IGP 
International Championship took place there, still under the conditions associated with the Covid pandemic.
Despite all the associated circumstances, BK Frankenberg e.V. achieved an excellent premiere.
The BK-Frankenberg e.V. has agreed to organise the 4th WUBOX IGP International Championship and it is a 
pleasure and honour for me, to welcome the teams from 11 nations (Belgium, France, Italy, Latvia, Austria, 
Poland, Switzerland, Slovakia, Czech Republic, Hungary, Germany) to this championship in Frankenberg 
on behalf of the Boxer-Klub e.V. - Munich. With 45 starters (10 x IGP1, 1 x IGP2, 34 x IGP3), we can look 
forward to a top-class IGP championship.
I am sure, that the experienced team from BK Frankenberg, headed by Michael Felber, will once again suc-
ceed in organising an event, that we will remember fondly and I would like to thank all the helping hands 
for their support.
I would also like to take this opportunity to welcome the international team of judges:
Sec.A: Alfredo Di Girolamo (Italy), Sec. B: Patrick Naef (Switzerland), Sec. C: Andrâs Benke (Hungary), as 
well as the helpers in section C and the tracking team.
My special thanks go to the city administration of Frankenberg for their support and to the LSV Sachsenburg 
for once again making the stadium available.
We are looking forward to numerous visitors from Germany and abroad, an international Boxer-weekend 
and a harmonious event. I wish all teams best results.

Ihr/Sincerely yours     Bernhard Knopek (1. Vorsitzender  Boxer-Klub e.V. – München)
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Sehr geehrte Damen und 
Herren,  
liebe Boxer- und Sportfreunde, 

dear ladies and gentlemen, 
dear boxer and sports friends 
 

 

es ist für die Landesgruppe Sachsen eine besondere Ehre und Freude, dass die Gruppe 
Frankenberg e.V. kurzfristig die Durchführung der ersten WUBOX IGP Weltmeisterschaft  
übernommen hat und somit nach der ATIBOX-FH-WM im Jahre 2015 eine weitere 
international hochkarätige Veranstaltung des Boxer-Klub e.V.; Sitz München in ausrichtet.  

It is a special honor and pleasure for the State Group of Saxony that the Frankenberg Group 
e.V. has taken over the organization of this year´s WUBOX IGP Championship at short 
notice and thus, after the ATIBOX-FH-WM in 2015, is hosting another top-class international 
event of the Boxer-Klub e.V. (located in Munich, Germany). 

Sehr gerne übernahmen die Mitglieder der Gruppe Frankenberg e.V. die Organisation 
dieses Wettkampfes und haben alle, ihnen gegebenen Möglichkeiten ausgeschöpft, um den 
27 Teilnehmern aus 9 Ländern gleiche Rahmenbedingungen als Grundlage für einen fairen 
Wettkampf zur Ermittlung der weltbesten Hundeführer und Boxer in diesem Jahr zu bieten. 
Dies vor allem in einer Zeit, die pandemiebedingt eine extreme Herausforderung an alle 
Sportfreunde und Organisatoren stellt.  

With pleasure, the members of the Frankenberg Group e.V. have taken over the 
organization of this competition and have exhausted all given possibilities to offer equal 
conditions to 36 participants from 9 countries as a basis for a fair competition to determine 
the world’s best dog handlers and boxers this year. This, especially at a time when the 
pandemic poses an extreme challenge to all sports enthusiasts and organizers. 

Ich gehe davon aus, dass wir in einem sportlichen Wettbewerb ein hohes, durch viel Fleiß 
erarbeitetes Niveau der Teilnehmer und Teilnehmerinnen mit ihren Hunden erwarten 
können und wünsche allen Aktiven den erwünschten Erfolg, unseren Richtern, Frau Cathy 
Sinsout (Frankreich), Herrn Clemente Grosso (Italien) und Herrn Bruno Kastelic-
Sakoparnig (Österreich), ein gutes Auge bei der Bewertung sowie ein sachkundiges 
Publikum und natürlich allen Anwesenden einen hohen Wohlfühlaspekt.  

I am sure that we will experience a high performance from the participants and their dogs 
in this sporting competition accomplished through much diligence and effort. I wish all active 
members to achieve their desired success, our judges, Mrs. Cathy Sinsout (France), Mr. 
Clemente Grosso (Italy) and Mr. Bruno Kastelic-Sakoparnig (Austria) a precise eye in the 
assessment as well as a knowledgeable audience and of course a high level of comfort for 
all attendees.  

Ich darf auch darauf verweisen, dass sich die Zusammenarbeit mit den Verantwortlichen im 
BK-Vorstand, insbesondere mit Frau Cornell Puls und Herrn Bernhard Knopek mit unserem 
LG-Ausbildungswart und gleichzeitig 1. Vorsitzenden der Gruppe Frankenberg e.V., 
Sportfreund Michael Felber, in der Vorbereitung dieser Veranstaltung als äußerst 
konstruktiv erwies hat und ich gehe davon aus, dass die Fährtenleger, Helfer und 
Assistenten alles tun werden, um gleichbleibende Bedingungen für alle Teilnehmer an 
diesem Wochenende zu gewährleisten. Besten Dank im Voraus dafür. 

es ist für die Landesgruppe Sachsen wieder einmal eine besondere Ehre und Freude, dass die Gruppe  
Frankenberg e.V. die Durchführung der WUBOX IGP Meisterschaft vom 26. bis 28. April 2024 übernommen hat 
und somit nach der ATIBOX-FH-WM im Jahre 2015, der WUBOX IGP Meisterschaft 2021 eine weitere international 
hochkarätige Veranstaltung des Boxer-Klub e.V.; Sitz München ausrichtet. 
Sehr gerne übernahmen die Mitglieder der Gruppe Frankenberg e.V. die Organisation dieses Wettkampfes und 
haben alle ihnen gegebenen Möglichkeiten ausgeschöpft, um den internationalen Teilnehmern gleiche Rahmenbe-
dingungen als Grundlage für einen fairen Wettkampf zur Ermittlung der besten Hundeführer und Boxer der WUBOX-
Mitgliedsvereine in diesem Jahr zu bieten.

Ich gehe davon aus, dass wir in einem sportlichen Wettbewerb ein hohes, durch viel Fleiß erarbeitetes Niveau der 
Teilnehmer und Teilnehmerinnen mit ihren Hunden erwarten können und wünsche allen Aktiven den erwünschten 
Erfolg, unseren Richtern in Abt. A: Herrn Alfredo Di Girolamo (Italien), in Abt. B: Herrn Patrick Naef (Schweiz) und 
Abt. C: Herrn Andrâs Benke (Ungarn), ein gutes Auge bei der Bewertung sowie ein sachkundiges Publikum und 
natürlich allen Anwesenden einen hohen Wohlfühlaspekt. 

Ich darf auch darauf verweisen, dass sich die Zusammenarbeit mit den Verantwortlichen im BK-Vorstand, insbe-
sondere mit Herrn Uwe Horst und Herrn Bernhard Knopek mit unserem LG-Ausbildungswart und gleichzeitig 1. 
Vorsitzenden der Gruppe Frankenberg e.V., Sportfreund Michael Felber, in der Vorbereitung dieser Veranstaltung 
als äußerst konstruktiv erwies hat und ich gehe davon aus, dass die Fährtenleger, Helfer und Assistenten alles tun 
werden, um gleichbleibende Bedingungen für alle Teilnehmer an diesem Wochenende zu gewährleisten. Besten 
Dank im Voraus dafür.
Ich möchte mich deshalb an dieser Stelle bei all denen bedanken, die an der Vorbereitung dieser WUBOX-IGP-
Meisterschaft maßgeblichen Anteil hatten und im Verlauf dieser noch haben werden und wünsche der Veran-
staltung einen erfolgreichen Verlauf. Ebenfalls vielen Dank an die Figuranten Sportfreunde Dennis Budach (LG 
Weser-Ems), Thomas Haffner (LG Baden-Württemberg) sowie Christian Hover (LG Rheinland) sowie an die Fähr-
tenleger René Gehlert (LG Sachsen), Steven Neubert, Klaus Ledig (LG Thüringen) und Detlef Breedemeier (LG 
Berlin-Brandenburg). 

it is once again a special honor and pleasure for the Saxony regional group that the Frankenberg e.V. group is 
organizing the WUBOX IGP championship from June 26th. until April 28, 2024 and thus after the ATIBOX FH World 
Championships in 2015, the WUBOX IGP Championship 2021 they will host another top-class international event 
of the Boxer Club e.V.; Headquarters in Munich.

The members of the Frankenberg e.V. group were happy to take over the organization of this competition and have 
exhausted all the opportunities given to them so they can offer all international participants the same framework 
conditions as the basis for a fair Competition to determine the best dog handlers and boxers from the WUBOX 
member clubs this year.



                     Die Hundeführer bedanken 

                                        sich herzlich für das 
              super Fährtengelände!  

I assume that we can expect a high level in a sporting competition thanks to a lot of hard work of the participants 
with their dogs and wish all active participants the desired success, our judges in Dept. A: Mr. Alfredo Di Girolamo 
(Italy), in Dept. B: Mr. Patrick Naef (Switzerland) and Dept. C: Mr. Andrâs Benke (Hungary), a good eye for evalua-
tion as well as a knowledgeable audience and of course a high feel-good aspect for everyone present.

I would also like to point out that the cooperation with those responsible from the BK board, in particular with 
Mr. Uwe Horst and Mr. Bernhard Knopek with our LG training supervisor and 1st chairman of the Frankenberg 
e.V. group, Sports friend Michael Felber, in the preparation of this event has proven extremely constructive and I 
assume that the trackers, helpers and Assistants will do everything possible to ensure consistent conditions for all 
participants this weekend. Thank you very much in advance for that.

I would therefore like to take this opportunity to thank everyone who played a significant role in the preparation of 
this WUBOX-IGP championship and will yet in the course of it and wish the event a successful course. Also many 
thanks to the figurative sports friends Dennis Budach (LG Weser-Ems), Thomas Haffner (LG Baden-Württemberg) 
and Christian Hover (LG Rheinland) as well as the trackers René Gehlert (LG Saxony), Steven Neubert, Klaus Ledig 
(LG Thuringia) and Detlef Breedemeier (LG Berlin-Brandenburg).

Ihr/Yours sincerely 

 Uwe Werner 
 1. Vorsitzender der LG-Sachsen 
 1. Chairman of regional faction Saxony

  Multi-Agrar Claußnitz GmbH
  Burgstädter Str. 97 b

  09236 Claußnitz

Ihr macht es möglich! Danke



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21. – 22.09.2024  

Jahressiegerausstellung  

28. – 29.09.2024  

Deutsche Meisterschaft  
FCI IGP  
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Grußwort zur WUBOX FCI-IGP Weltmeisterschaft in der  
Gruppe Frankenberg e.V.
Greeting to the WUBOX FCI-IGP World Championship in the 
group Frankenberg e.V.

Im Namen der Mitglieder der Gruppe Frankenberg e.V. möchte 
ich alle Offiziellen, Gäste und Teilnehmer auf das herzlichste 
begrüßen.
On behalf of the members of the group Frankenberg e.V. I 
would like to extend a warm welcome to all officials, guests 
and participants.

Die Mitglieder der Gruppe Frankenberg e.V. fühlen sich geehrt, 
Gastgeber der zum zweiten mal in Deutschland / Sachsen stattfindenden WUBOX FCI-IGP 
Meisterschaft zu sein.
The members of the group Frankenberg e.V feel honored to be the host of the WUBOX 
FCI-IGP Championship, which is taking place for the second time in Germany / Saxony. 

Hier möchte ich es nicht versäumen, unseren Sponsoren, meinem Organisations-Team und 
allen fleißigen Helfern vor, während und nach der Veranstaltung ein aufrichtiges und herzliches 
Dankeschön zu sagen.
I don´t want to miss to say a sincere and warm thank you to our sponsors, my organization 
team and all hard-working helpers before, during and after the event.

Den amtierenden Leistungsrichtern Alfredo di Girolamo (I), Patrick Naef (CH) und Andrâs Benke 
(HU) wünsche ich ein angenehmes Bewerten der Teams. 
I wish the current judges Alfredo di Girolamo (I), Patrick Naef (CHe) and Andrâs Benke (HU) a 
pleasant evaluation of the teams.

Allen Teilnehmern wünsche ich den erhofften Erfolg.
I wish all participants the success they hope for.

Den Offiziellen, Gästen und Teilnehmern der Veranstaltung wünsche ich schöne Stunden in der 
Gruppe Frankenberg e.V.   
The officials, guests and participants of the event i wish nice hours in the group Frankenberg. 

Mit besten Grüßen / Best Regards

Michael Felber / Michael Felber
1.Vorsitzender der Gr. Frankenberg e.V. / 1.Chairman of the Gr. Frankenberg e.V.
Landesausbildewart der Landesgruppe Sachsen / State trainer of the LG. Saxony
Leistungsrichter im BK München / Performance judge in the BK Munich



WUBOX FCI IGP International Championship 2024 

Training schedule (Trainingsplan) 

Tracking training is possible from Wednesday, 24.04.2024 in consultation with the local management (Michael Felber). 

Arrangement with the team leaders on 24.04.2024, 12.00 h (location: sports centre). 

Fährtentraining ist ab Mittwoch, 24.04.2024 in Absprach mit der örtlichen Leitung (Michael Felber) möglich. Absprache mit 

den Teamleitern am 24.04.2024, 12.00 h (Ort: Sportheim). 

Participants who are found outside the designated fields during training will be disqualified. 

Teilnehmer, die abseits der ausgewiesenen Felder beim Training angetroffen werden, werden disqualifziert. 

Thursday (Donnerstag), 25.04.2024 

Country Teams Obedience (Unterordnung) Protection (Schutzdienst

Germany (Deutschland) 15 8.00 h   -   10.30 h 

Italy (Italien) 14 10.30 h   -   12.50 h 

France (Frankreich) 4 
12.50 h   -   14.10 h  

Czech Republik (Tschechien) WC 4 

Switzerland (Schweiz) 2 

14.10 h   -   15.30 h 

Latvia (Lettland) 1 

Austria (Österreich) 1 

Hungary (Ungarn) 1 

Belgium (Belgien) WC 1 

Poland (Polen) WC 1 

Slovakia (Slowakei) WC 1 

The stadium must be free for the sports club from 4.00 pm! Therefore, the schedule must be adhered to. 

Ab 16.00 h muss das Stadion für den Sportverein frei sein! Der Zeitplan muss deshalb eingehalten werden. 

Friday, (Freitag), 26.04.2024 

Country Teams Obedience (Unterordnung) Protection (Schutzdienst

Switzerland (Schweiz) 2 

8.00 h   -   9.20 h 

Latvia (Lettland) 1 

Austria (Österreich) 1 

Hungary (Ungarn) 1 

Belgium (Belgien) WC 1 

Poland (Polen) WC 1 

Slovakia (Slowakei) WC 1 

France (Frankreich) 4 
9.20 h   -   10.40 h 

Czech Republik (Tschechien) WC 4 

Italy (Italien) 14 10.40 h   - 13.00 h

Germany (Deutschland) 15 13.00 h   -   15.30 h 

Further information for Friday, 26.04.2024: 

 08.00 h  -  10.00 h Registration of the participiants in the registration office, submission of the scoore 

books (Anmeldung, Abgabe LU) 

 15.00 h Veterinary / Vaccination check (Order of countries as in the training schedule on Friday)

(Tierarztkontrolle, Reihenfolge der Länder wie Trainingsplan am Freitag) 

 16.00 h Team captains' meeting in the stadium, tent (Mannschaftsführerbesprechung im 

Stadion, Zelt) 

 17.00 h FCI IGP 3 Phase C, Demonstration (Probeschutzdienst FCI IGP 3) 

 18.00 h Opening cermony (Eröffnungszeremonie) 

 19.30 h Drawing (Auslosung) 

Judges meeting, selection of the helpers will take place on the course of BK Frankenberg in the time from 13.00 h 

– 15.00 h. 

(Richterbesprechung, Auswahl der Helfer finden auf dem Gelände des BK Frankenberg in der Zeit von 13.00 Uhr - 

15.00 Uhr statt.) 

WUBOX FCI IGP International Championship 2024 

Training schedule (Trainingsplan) 

Tracking training is possible from Wednesday, 24.04.2024 in consultation with the local management (Michael Felber). 

Arrangement with the team leaders on 24.04.2024, 12.00 h (location: sports centre). 

Fährtentraining ist ab Mittwoch, 24.04.2024 in Absprach mit der örtlichen Leitung (Michael Felber) möglich. Absprache mit 

den Teamleitern am 24.04.2024, 12.00 h (Ort: Sportheim). 

Participants who are found outside the designated fields during training will be disqualified. 

Teilnehmer, die abseits der ausgewiesenen Felder beim Training angetroffen werden, werden disqualifziert. 

Thursday (Donnerstag), 25.04.2024 

Country Teams Obedience (Unterordnung) Protection (Schutzdienst

Germany (Deutschland) 15 8.00 h   -   10.30 h 

Italy (Italien) 14 10.30 h   -   12.50 h 

France (Frankreich) 4 
12.50 h   -   14.10 h  

Czech Republik (Tschechien) WC 4 

Switzerland (Schweiz) 2 

14.10 h   -   15.30 h 

Latvia (Lettland) 1 

Austria (Österreich) 1 

Hungary (Ungarn) 1 

Belgium (Belgien) WC 1 

Poland (Polen) WC 1 

Slovakia (Slowakei) WC 1 

The stadium must be free for the sports club from 4.00 pm! Therefore, the schedule must be adhered to. 

Ab 16.00 h muss das Stadion für den Sportverein frei sein! Der Zeitplan muss deshalb eingehalten werden. 

Friday, (Freitag), 26.04.2024 

Country Teams Obedience (Unterordnung) Protection (Schutzdienst

Switzerland (Schweiz) 2 

8.00 h   -   9.20 h 

Latvia (Lettland) 1 

Austria (Österreich) 1 

Hungary (Ungarn) 1 

Belgium (Belgien) WC 1 

Poland (Polen) WC 1 

Slovakia (Slowakei) WC 1 

France (Frankreich) 4 
9.20 h   -   10.40 h 

Czech Republik (Tschechien) WC 4 

Italy (Italien) 14 10.40 h   - 13.00 h

Germany (Deutschland) 15 13.00 h   -   15.30 h 

Further information for Friday, 26.04.2024: 

 08.00 h  -  10.00 h Registration of the participiants in the registration office, submission of the scoore 

books (Anmeldung, Abgabe LU) 

 15.00 h Veterinary / Vaccination check (Order of countries as in the training schedule on Friday)

(Tierarztkontrolle, Reihenfolge der Länder wie Trainingsplan am Freitag) 

 16.00 h Team captains' meeting in the stadium, tent (Mannschaftsführerbesprechung im 

Stadion, Zelt) 

 17.00 h FCI IGP 3 Phase C, Demonstration (Probeschutzdienst FCI IGP 3) 

 18.00 h Opening cermony (Eröffnungszeremonie) 

 19.30 h Drawing (Auslosung) 

Judges meeting, selection of the helpers will take place on the course of BK Frankenberg in the time from 13.00 h 

– 15.00 h. 

(Richterbesprechung, Auswahl der Helfer finden auf dem Gelände des BK Frankenberg in der Zeit von 13.00 Uhr - 

15.00 Uhr statt.) 

Trainingsplan/Schedule                                   WUBOX IGP 2024
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Allgemeiner Zeitplan im Stadion

Mittwoch : ab 13,00 Uhr Mannschaftsführerbesprechung zum team leader meeting regarding track work

24.04.24 Fährtentraining im Stadion (0171 3744438) in the stadion

ab 14,00 Uhr Fährtentraining nach Absprache (0171 3744438) track traing according to arrangements

Donnerstag : ab 08,00 Uhr Fährtentraining nach Absprache (0171 3744438) track traing according to arrangements

25.04.24 ab 08,00 Uhr Training nach Zeitplan im Stadion training according to schedule in the stadion

Freitag : ab 08,00 Uhr Training nach Zeitplan im Stadion training according to schedule in the stadion

26.04.24 ab 08,00 Uhr Fährtentraining nach Absprache (0171 3744438) track training according to arrangements

08,00 – 10,00 Uhr Anmeldung, Abgabe Leistungskarte registration / hand over performance card

13,00 – 14,00 Uhr Helferauswahl (Platz BK-Frankenberg) helper selection

14,30 Uhr Richterbesprechung im Festzelt judge meeting in the tent

15,00 Uhr Impfpasskontrolle, Fährtenleinenkontrolle im vaccination certificate check/ tracking leash

Stadion (Reihenfolge nach Trainingsplan) Check (order according to training schedule)

     16,00 Uhr Mannschaftsführerbesprechung im Stadion team leader meeting in the stadion

     17,00 Uhr Probeschutzdienst im Stadion sample protection work in the stadion

18,00 Uhr Eröffnungszeremonie opening ceremony in the tent

18,30 Uhr Abendessen im Festzelt dinner in the tent

19,30 Uhr Auslosung im Festzelt draw in the tent

20,00 Uhr Live Musik (NDW) und gemütliches life music with get-together

Beisammen sein

Samstag : 07,00 Uhr Frühstück im Stadion breakfast

27.04.24 07,15 Uhr Abfahrt ins Fährtengelände departure to track terrain

08,00 Uhr Beginn der Fährtenarbeit im Gelände begin tracking work

08,00 Uhr Beginn der Vorführung im Stadion begin competition in the stadion

18,00 Uhr Abendessen im Festzelt, danach offizieller Teil dinner in the tent followed by the official part 

und gemütliches Beisammen sein and get-together

Sonntag : 07,00 Uhr Frühstück im Stadion breakfast

28.04.24 07,15 Uhr Abfahrt ins Fährtengelände departure to track terrain

08,00 Uhr Beginn der Fährtenarbeit im Gelände begin tracking work

08,00 Uhr Beginn der Vorführung im Stadion begin competition in the stadion

16,30 Uhr Siegerehrung award ceremony

Achtung !!! die Zeiten können sich leicht nach vorn oder Attention !!! Time shifts possible !!!
hinten verschieben !!!
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Leistungsrichter / Judges

Fährte/Track: Alfredo di Girolamo (Italy) 

Ich bin ein Richter seit 2013 und ein Hundeführer der italienischen Streitkräfte seit 1990.
Ich habe als Richter an nationalen und internationalen Wettkämpfen teilgenommen: 
nationalen Meisterschaften im IGP Sport für; Deutsche Schäferhunde, Belgische Schäfer-
hunde, Schnauzer, Deutsche Boxer, Rottweiler und Dobermänner. 
Ich habe bei Weltmeisterschaften in IGP und IFH für Hovawarts und Schnauzer gerichtet. 
Ich habe ebenso an Traingsseminaren teilgenommen.
Ich arbeite als Hundetrainer in der K-9 Einheit für Drogenerkennung bei den Streitkräften.

- i have been a IGP judge since 2013, 
- and a dog handler for Italian armed forces since 1990.
- i participated as a judge in national and international competition: national championship   
  of IGP - for German Shepherd; Belgian Shepherds; Schnauzers; Boxers; Rottweilers; and  
  Dobermanns.
- i Judged in IGP FH world championship for Hovawart and Schnauzers. 
- i participate also in training seminars. 
- i work as a dog instructor in the armed forces for drug detection K-9 UNITS.

Mit freundliche Grüßen/ best regards
Alfredo di Girolamo in Frankenberg at the WUBOX – championship 2021

LosNr KatNr Hundeführer Hund Land A B C TSB Ges. Note

1 Sophie Scheiber Balou von der Kuckucksuhr AT

2 Gaelle Lefranc Scarlett de la Belgariade FR

3 Duccio Rogani Delle Stregonie Nemo IT

4 Erika Landolfi Garcia di Casa Savelli IT

5 Simone Casoni Harley Quinn di Casa Savelli IT

6 Giorgia Spada Hombra di Casa Savelli IT

7 Lucia Rossato Indemoniato della Sella del Diavolo IT

8 Chiara Renzi Vilma IT

9 Maria Stahanova Napmary's Messi LV

10 Josef Hanák Perry Indiánsky Brloh SK

LosNr KatNr Hundeführer Hund Land A B C TSB Ges. Note

11 Anastasia Spanrunft Toffifee von Enamorado DE

Result (Ergebnisse) WUBOX FCI-IGP Championship
27./28.04.2024 - Frankenberg (Deutschland) 

FCI-IGP 2

Result (Ergebnisse) WUBOX FCI-IGP Championship
27./28.04.2024 in Frankenberg (Deutschland) 

IFCI-IGP 1
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Leistungsrichter / Judges

Unterordnung/Obidience: Patrick Naef (Switzerland) 

Hundesport Karriere
1994: erster Hund „Julie les Berges du Lêman“,Dalmatiner (BH, FH) 2002: erhielt 
ich die Helfer Lizenz (TKGS-AKH) 2004: zweiter Hund „Ziero di Vigna Secca“ Ma-
linois, (IGP3, Teilnahme an der schweizer Meisterschaft, Militärdiensthund 2007: 
Diensthundeführer, Offizier in der Schweizer Armee seit 2007: Ausbilder der AkH 
(Schweizer Helfer Organisation) Ausbilder von Wettkampfhelfern 2011-2016: Be-
treuer des Abteilungssports und Mitglied des Zentralvorstands SKBS (Schweizer 
Klub für belgische Schäferhunde) seit 2011: Präsident des Hundesport Klubs Fla-
wil CH 2012: dritter Hund „Ex von der Lozidelle (2008)“(Teilnehmer der Schweizer 
Meisterschaft) 2012-2016 Chef der Schweizer Helfer Orgainsation (TKGS-AKH) seit 2012: Mannschaftsführer 
des Schweizer Nationalteams (FMBB) 2013: vierter Hund „Luwigana`s F`Nayo Adlerauge“(IGP3, Schweiz-, FCI-
FMBB Meisterschaft) 2018: IGP Richter Lizenz (SKG/TKGS) 2018: fünfter Hund „Ice Adlerauge Barganaz“ (IGP3) 
2021: Mitglied WUBOX Komitee für Diensthunde und Diensthunderichter
Wettkämpfe als Helfer
als Helfer an über 100 Klub Wettkämpfen teilgenommen, an mehreren Schweizer Meisterschaften und World Cup 
Auswahlen, mehrere Internationale und CACIT Wettkämpfe in der Schweiz, Deutschland, Österreich, Frankreich, 
Griechenland Japan und Süd-Afrika Nominierungen ins Helferteam von Weltmeisterschaften der ATIBOX, ISPU, 
FCI und FMBB
Erfahrungen als Richter
Richter in mehr als 80 Wettkämpfen seit Juni 2018 / schweizer Meisterschaften und WC Qualifikationen
2020:CACIT Bregenz, C (AUT) 2021: Meisterschaft des sibierischen Bundesbezirks, Irkutsk (RUS) 2021: WUBOX 
IFH internationale Meisterschaft(AUT)
Professionelle Karierre  – besuchte die Universität St. Gallen, Schweiz / seit 2008 Schuldirektor und Chef des IT
Dogsport Career
1994: First dog „Julie les Berges du Léman“, Dalmatian (BH3, FH) 2002: Received helper licence (TKGS-AKH) 
2004: Second dog „Ziero di Vigna Secca“, Malinois (IGP3, participation Swiss Championship, military service 
dog) 2007: Service dog handler, Officer of the Swiss Army Since 2007: Instructor at AKH (Swiss Helper Asso-
ciation) education of competition helpers 2011-2016: Supervisor of departmental sport and member of central 
board SKBS (Swiss Club of Belgian Shepherd) Since 2011: President Dogsport-Club Flawil CH 2012: Third Dog 
„Ex von der Lozidelle (2008)“ (IGP3, participation Swiss Championship) 2012-2016: Head of Swiss Helper 
Association (TKGS-AKH) Since 2012: Team leader Swiss National Teams (FMBB) 2013: Fourth dog „Luwigana‘s 
F‘Nayo Adlerauge“ (IGP3, Swiss-, FCI- & FMBB Championships) 2018: IGP judge licence (SKG / TKGS) 2018: 
Fifth dog “Ice Adlerauge Barganaz” (IGP3) 2021: Member WUBOX Committee for utility dogs and utility dogs 
judges
Tournaments as Helper
Participated as a helper in more than 100 club competitions, several Swiss Championships and World-Cup 
selections
Several international and CACIT-Tournaments in Switzerland, Germany, Austria, France, Greece, Japan and South 
Africa.
Nominations in the helper team at world championships of ATIBOX, ISPU, FCI and FMBB
Experiences as Judge
Judging at more than 80 competitions since June 2018 / Swiss Championships and WC-Qualifications
2020: CACIT Bregenz, C (AUT) 2021: Championship Siberian Federal District, Irkutsk (RUS) 2021: WUBOX IFH 
International Championship (AUT)
Professional Career – Attended University St. Gallen, Switzerland / Since 2008 School director and head of IT

  Mit freundliche Grüßen/ best regards
  Patrick Naef in Frankenberg at the WUBOX – championship 2024



Teilnehmer/Participants FCI-IGP 1        WUBOX IGP 2024

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
1 Sophie Scheiber  

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
2 Gaelle Lefranc  

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
3 Duccio Rogani  

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
4 Erika Landolfi  

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
5 Simone Casoni  

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
6 Giorgia Spada  

Name des Hundes/ Dog’s name Balou von der Kuckucksuhr
Wurftag/Date of birth 01.09.2020 / Male
ZB.Nr. ÖHZB/DB 19956
Vater/Sire Asterix TerryTeam
Mutter/Dam Ella from Lake Conroe

Name des Hundes/ Dog’s name SCARLETT DE LA BELGARIADE
Wurftag/Date of birth 15/04/2021 / Female
ZB.Nr. 158978/27232
Vater/Sire NASDAQ DE LA GRANGE AUX HULOTTES
Mutter/Dam NYMERIA SAND DE LA BELGARIADE

Name des Hundes/ Dog’s name DELLE STREGONIE NEMO
Wurftag/Date of birth 04/12/2018 / Male
ZB.Nr. 19/38305
Vater/Sire DELLE STREGONIE BAZ
Mutter/Dam CUBA LIBRE

Name des Hundes/ Dog’s name Garcia di CasaSavelli
Wurftag/Date of birth 30.08.2019 / Male
ZB.Nr. LO 19199840
Vater/Sire A´Rufus
Mutter/Dam Enya di Casa Savelli

Name des Hundes/ Dog’s name HARLEY QUINN DI CASA SAVELLI
Wurftag/Date of birth 06/01/2021 / Female
ZB.Nr. 21/49695
Vater/Sire GRANDE INVERNO DELLA GENS FLAMINIA
Mutter/Dam FUME‘ BRENDA DI CASA SAVELLI

Name des Hundes/ Dog’s name HOMBRA QUINN DI CASA SAVELLI
Wurftag/Date of birth 06/01/2021 / Female
ZB.Nr. LO 21/49689
Vater/Sire GRANDE INVERNO DELLA GENS FLAMINIA
Mutter/Dam FUME‘ BRENDA DI CASA SAVELLI
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Leistungsrichter / Judges

Schutzdidenst/Protection: András Benke (Hungary) 

Ergebnisse als Wettkämpfer
3 x Ungarischer Meister – IPO / 10 x im FCI und WUSV Ungarischen Team
Besitzer und Hundeführer von 7 deutschen Schäferhunden, ausgebildet vom Welpen bis zu Wettbe-
werben auf Weltmeisterniveau
1981 ungarischer Juniorenmeister / ungarisches Junioren Meisterschaftsteam / WUSV Europa 
Meisterschaftsteam (Niederlande) / 1982 ungarisches Junioren Meisterschaftsteam / 1983 unga-
rischer Juniorenmeister / ungarisches Junioren Meisterschaftsteam / WUSV Europa Meisterschaft-
steam (Belgien) / 1992 Ungarischer Meister / 1993 Sieger des Qualifikationswettkampfes der FCI 
und WUSV Mannschaft / 2002 Ungarischer Meister / Meister der CACIT (Deutschland) / 2003 FCI 
Mannschaft (Belgien) / 2004 Ungarischer Meister / Sieger des Qualifikationswettkampfes der FCI 
und WUSV Mannschaft, FCI Mannschaft (Frankreich) und WUSV Mannschaft (Niederlande) / 2005 
Sieger des Qualifikationswettkampfes der FCI und WUSV Mannschaft, FCI Mannschaft (Niederlande) 
und WUSV Mannschaft (Frankreich)
Helferarbeit
Helfer in 170 Wettkämpfen in Ungarn, Slovakei und Deutschland / Helfer in 24 WUSV und FCI Qua-
lifikationswettkämpfen für Weltveranstaltungen / 1982 Zertifizierter Helfer  / 1996 Zertifizierter Helfer 
auf internationaler Ebene sowie in der Ausbilder Kategorie / 1985 Helfer des Ersten Teils der WUSV Europameisterschaft / 1995 Helfer 
des Ersten Teils der WUSV Weltveranstaltung (Budapest)
Hundesport
1995-1999 MNJK Nationaler Ausbildungsleiter / 2005-2007 Cheftrainer im Ausschuss für Verteidigungssport des Ungarischen Zwin-
gervereins (Verband) / 2007 Gründungsmitglied des Rettungsprogramms für Deutsche Schäferhunde  / 1997 WUSV (Schweiz) Ungari-
scher Mannschaftsführer / 1998 WUSV (USA) Ungarischer Mannschaftsführer / 2006 FMBB (Ungarn) Ungarischer Mannschaftsführer  / 
2008 FCI (Belgien) Ungarischer Mannschaftsführer / 2009 FCI (Österreich) Ungarischer Mannschaftsführer .......

Results as a competitor
3 times National Hungarian Champion – IPO  / 10 times on the FCI and WUSV Hungarian team
7 German Shepherds Handler Owner Trained from puppy to World Level competitions.
1981 Hungarian Junior Champion / Junior Hungarian Champion team / WUSV European Championship team (Netherlands) / 1982 Junior 
Hungarian Champion team / 1983 Hungarian Junior Champion / Junior Hungarian Champion team / WUSV European Championship team 
(Belgium) / 1992  National Hungarian Champion / 1993 Winner of the qualification competitions for the FCI and WUSV teams / 2002 
National Hungarian Champion & Champion of the CACIT (Germany) / 2003 FCI team (Belgium) / 2004 National Hungarian Champion  / 
Winner of the qualification competitions for the FCI and WUSV teams / FCI team (France) and the WUSV team (Netherlands) / 2005 Winner 
of the qualification competitions for the FCI and WUSV teams / FCI team (Netherlands) and WUSV team (France)  
Helperwork
Helper in 170 competitions in Hungary, Slovakia, Germany. Helper in 24 WUSV and FCI qualification competitions for the World events. 
1982 Certified helper / 1996 Certified helper at the International level as well as in the instructor category / 1985 WUSV European 
Championship front half helper / 1995 WUSV  World events front half helper (Budapest) 
Dogsport
1995.1999    MNJK National supervisor of training / 2005-2007 Head trainer on the Committee of the Defence Sport of the Hungarian 
Kennel Club / 2007 charter member of the rescue program for the German Sheperd / 1997 WUSV (Switzerland) Hungarian team captain 
/ 1998 WUSV (USA) Hungarian team captain / 2006  FMBB (Hungary) Hungarian team captain / 2008 FCI (Belgium) Hungarian team 
captain / 2009 FCI (Austria) Hungarian team captain / 2010 FCI (Finland) Hungarian team captain / 1994 get the highest title of the 
master trainer / 2008 acknowledge of the Hungarian Kennel Club
Judging
I have judged 55  times the different National qualification competitions for the FCI  and WUSV. 1989 to present President of the Kőbányai 
Happy Dog” Dogschool, which trained during the years 28 competitors for different FCI and WUSV WCs. 2007 to present Member of the FCI 
International Dog Use Commission / 1986 Certified as a FCI judge / 1994 Get the highest title of the master trainer / 2008 Acknowledge of 
the Hungarian Kennel Club / 2010 Austria, ÖGV Siegerprüfung, qualification of the Malinois WC, phase „C” / 2011 Hungarian qualification 
for  the WUSV –FCI phase „C”,Hungarian National Championship, phase „C, Slovakia National Championship, phase „C” / 2012  Russian 
National Championship phase „B”, Italian qualification for FCI  phase „C”, Slovakian National Championship, phase „B” / 2013 Italian qua-
lification for WUSV phase „C, Italian qualification for FMBB phase „C” / 2014 Italian qualification for WUSV, Universal Siegel  qualification 
phase „C” / 2014 Italian German Sheperd National Championship, phase „B“ / 2021 Hungarian qualitication for the FMBB-FCI phase ,A” / 
2021 USA 2021 AWDF IGP National Championship phase „B” / 2022 Hungarian FH qualification FCI FH / 2022 Hungarian qualitication for 
the FMBB-FCI phase ,B” / 2023 Hungarian qualitication for the FMBB-FCI phase ,C”, World Championship Judging / 2006 to present 16 
times Interantional CACIT judge in different countries / 2007 France, FMBB World Championship, phase „A”  / 2008 Poland, ATIBOX World 
Championship, phase „C” / 2010 Hungary, ATIBOX IPO World Championship, phase „B” / 2019 Italian,  ATIBOX IPO World Championship, 
phase  ,C” / 2022 Hungary  WUBOX  IGP World Championship, phase ’B’

Mit freundliche Grüßen/ best regards
András Benke in Frankenberg at the WUBOX – championship 2021



Teilnehmer/Participants FCI-IGP 1        WUBOX IGP 2024

Teilnehmer/Participants FCI-IGP 2        WUBOX IGP 2024

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
7 Lucia Rossato  

Name des Hundes/ Dog’s name Indemoniato della sella del Diavolo
Wurftag/Date of birth 05.03.2019 / Male
ZB.Nr. LO1988494
Vater/Sire Alvaro del Gran Mogol
Mutter/Dam Tazmania della selladel Diavolo

Ita
lie

n/
Ita

ly

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
11 Anastasia Spanrunft  

Name des Hundes/ Dog’s name Toffifee von Enamorado
Wurftag/Date of birth 07.12.2020 / Female
ZB.Nr. 25082
Vater/Sire Vitus vom Pfauenthron
Mutter/Dam Ottilie von Enamorado
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Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
8 Chiara Renzi  

Name des Hundes/ Dog’s name Vilma
Wurftag/Date of birth 06/11/2019 / Female
ZB.Nr. 20/15962
Vater/Sire ROCCO DEI GUELFI E GHIBELLINI
Mutter/Dam DONNA DELLE SCALERE
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Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
9 Maria Stahanova  

Name des Hundes/ Dog’s name Napmary‘s Messi
Wurftag/Date of birth 28/01/2021 / Male
ZB.Nr. LV-51374/21
Vater/Sire True Instinct no Akacisa
Mutter/Dam Kordelia Istrikigo
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Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
10 Josef Hanák 

Name des Hundes/ Dog’s name PERRY INDIANSKY BRLOH
Wurftag/Date of birth 27.08.2020 / Female
ZB.Nr. SPKP 6286
Vater/Sire KARLOS DI CASA LUCREZIA
Mutter/Dam HETERNY INDIANSKY BRLOH Sl
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Teilnehmer/Participants FCI-IGP 3        WUBOX IGP 2024

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
12 Anne Alaphilippe  

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
13 Christophe Leroy 

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
14 Anne Alaphilippe  

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
15 Doreen Bastian  

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
16 Jan-Paul Becker  

Name des Hundes/ Dog’s name NASDAQ de la GRANGE aux HULOTTES
Wurftag/Date of birth 11.05.2017 / Male
ZB.Nr. 151366/22002
Vater/Sire Caesar du domaine des Trois Vallées
Mutter/Dam Izarra de la Grange aux Hulottes

Name des Hundes/ Dog’s name OLAF DU VAL D‘EUROPE
Wurftag/Date of birth 23/05/2018 / Male
ZB.Nr. 153824
Vater/Sire ISIDORE DE L‘ECLUSE DE PENTHIEVRE
Mutter/Dam J‘ADORE DU VAL D‘EURO

Name des Hundes/ Dog’s name ROLEX de la GRANGE aux HULOTTES
Wurftag/Date of birth 14/08/2020 / Female
ZB.Nr. 157862
Vater/Sire J.O.De La Silveison
Mutter/Dam Nikita de la Grange aux Hulottes

Name des Hundes/ Dog’s name Amsel vom Räuberwäldchen
Wurftag/Date of birth 10/01/2021 / Female
ZB.Nr. 250861
Vater/Sire Jando von Inis Vitrin
Mutter/Dam Caya European k9 training base

Name des Hundes/ Dog’s name Felix von Alt-Bayern
Wurftag/Date of birth 11.04.2017 / Male
ZB.Nr. 244993
Vater/Sire Capo von der Mörike-Allee
Mutter/Dam Donella von Alt-Bayern
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Teilnehmer/Participants FCI-IGP 3        WUBOX IGP 2024

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
17 Frank Brandmeyer  

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
18 Markus Fässy 

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
19 Kathrin Heldt  

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
20 Uwe Horst  

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
21 Mareike Loges  

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
22 Jennifer Maiwald  

Name des Hundes/ Dog’s name Yakari von Santana
Wurftag/Date of birth 06.10.2020 / Male
ZB.Nr. 250484
Vater/Sire Intense`s Ironman
Mutter/Dam Samira von Santana

Name des Hundes/ Dog’s name Figlio von Alt-Bayern
Wurftag/Date of birth 11.04.2017 / Male
ZB.Nr. 244994
Vater/Sire Capo von der Mörike-Allee
Mutter/Dam Donella von Alt-Bayern

Name des Hundes/ Dog’s name Fifus European k9 training base
Wurftag/Date of birth 10.01.2019 / Male
ZB.Nr. 249112
Vater/Sire Piet von den Kleinen Strolchen
Mutter/Dam Fifi vom Mesumer Land

Name des Hundes/ Dog’s name Gotex von Preußen‘s Eden
Wurftag/Date of birth 10.09.2017 / Male
ZB.Nr. 245819
Vater/Sire Haakon von der Vogelwarthe
Mutter/Dam Xyza von Preußen‘s Eden

Name des Hundes/ Dog’s name Calito vom Kylltalblick
Wurftag/Date of birth 07.05.2019 / Male
ZB.Nr. 248081
Vater/Sire Hannibal von Inis Vitrin
Mutter/Dam Jamaika vom Senffeld

Name des Hundes/ Dog’s name Chapman Casa del Futuro
Wurftag/Date of birth 16.05.2019 / Male
ZB.Nr. VDH/19/0532422492
Vater/Sire Action vom Katterforst
Mutter/Dam Yuma vom Drescheider Berg
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Teilnehmer/Participants FCI-IGP 3        WUBOX IGP 2024

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
23 Kerstin Renker-Schnitzer 

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
24 Jens-Erik Schiller 

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
25 Eberhard Scholz  

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
26 Rainer Stolzenberger 

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
27 Kai Weber  

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
28 Regina Ziegler  

Name des Hundes/ Dog’s name Zenox vom Bockreiter
Wurftag/Date of birth 30.05.2016 / Male
ZB.Nr. 243691
Vater/Sire Neos vom Rehfeld
Mutter/Dam Venus vom Bockreiter

Name des Hundes/ Dog’s name Alma von Geraberg
Wurftag/Date of birth 01.11.2018 / Female
ZB.Nr. 247618
Vater/Sire Oslo vom Dronsberg
Mutter/Dam Amani von der Teufelsbrut

Name des Hundes/ Dog’s name Roxmo‘s Fanjunkare Fin 
Wurftag/Date of birth 25.08.2017 / Male
ZB.Nr. 246580
Vater/Sire Emil vom Aufwind
Mutter/Dam Valsängen‘s Champagne

Name des Hundes/ Dog’s name Gisbert  von Preußen‘s Eden
Wurftag/Date of birth 10.09.2017 / Male
ZB.Nr. 245817
Vater/Sire Haakon von der Vogelwarthe
Mutter/Dam Xyza von Preußen‘s Eden

Name des Hundes/ Dog’s name Bivoj Czech Jabox
Wurftag/Date of birth 26.10.2018 / Male
ZB.Nr. 248186
Vater/Sire Botox von Brindlewitch
Mutter/Dam Wixie z Ungeltu

Name des Hundes/ Dog’s name Venom von Allegro
Wurftag/Date of birth 15.12.2019 / Male
ZB.Nr. 249191
Vater/Sire Hannibal von Inis Vitrin
Mutter/Dam Krümel von Allegro
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Teilnehmer/Participants FCI-IGP 3        WUBOX IGP 2024

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
29 Ivett Molnár  

Name des Hundes/ Dog’s name Astrid Czech Jabox
Wurftag/Date of birth 07.01.2017 / Female
ZB.Nr. CMKU/BOX 16114/17
Vater/Sire Marven vom Rehfeld
Mutter/Dam Wixie z Ungeltu
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Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
30 Benito Maccan  

Name des Hundes/ Dog’s name Agapronis Elwood
Wurftag/Date of birth 21.06.2017 / Male
ZB.Nr. LO 17122741
Vater/Sire Alcatraz
Mutter/Dam Danzica del Pasquino
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Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
31 Francesco Ravenda  

Name des Hundes/ Dog’s name Dark Lady del sud Salento
Wurftag/Date of birth 31.08.2016 / Female
ZB.Nr. LO 16173009
Vater/Sire Karlos die Casa Lucrezia
Mutter/Dam Akira del Sud Salento
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Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
32 Stefania Rossetto  

Name des Hundes/ Dog’s name Grande Inverno della Gens Flaminia
Wurftag/Date of birth 29.05.2018 / Male
ZB.Nr. LO 18141123
Vater/Sire Esteviva Winter
Mutter/Dam Estate della Gens Flaminia
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Teilnehmer/Participants FCI-IGP 3        WUBOX IGP 2024

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
34 Gioacchino Rossitto  

Name des Hundes/ Dog’s name Ost del Rolanus
Wurftag/Date of birth 22.02.2018 / Male
ZB.Nr. LO 1863570
Vater/Sire Morgan del Rolanus
Mutter/Dam Libia del Rolanus
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Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
36 Francesco Marchese  

Name des Hundes/ Dog’s name Arno vom Geraberg
Wurftag/Date of birth 01.11.2018 / Male
ZB.Nr. LO 2018442
Vater/Sire Olso vom Dronsberg
Mutter/Dam Amani von der Teufelsbrut
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Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
37 Lorenzo Borelli  

Name des Hundes/ Dog’s name RYAN DELL‘ESPINOSOLO
Wurftag/Date of birth 03/12/2016 / Male
ZB.Nr. LO1731121
Vater/Sire EL MORO
Mutter/Dam ALMERA‘S BAGHERIA
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Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
35 Alessia Rossi  

Name des Hundes/ Dog’s name Pisolo el Master di casa Lucrezia
Wurftag/Date of birth 14.05.2018 / Male
ZB.Nr. LO 18122446
Vater/Sire Gauner Garbein
Mutter/Dam Ludmilla di casa Lucrezia
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Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
33 Silvia Orlandi  

Name des Hundes/ Dog’s name Harrison della Maga
Wurftag/Date of birth 23.06.2016 / Male
ZB.Nr. LO 16162030
Vater/Sire Degli Scarronzoni Hadamo
Mutter/Dam Agata della Maga

Ita
lie

n/
Ita

ly

Since 2007

Alexander Weißflog  Hermann-Sachse-Weg 3 · 08118 Hartenstein
Tel.: +49 163 7737315 · www.vita-wiperta-boxer.de

Vita Wiperta Boxer
Good Luck for       

      all partic
ipants !



Teilnehmer/Participants FCI-IGP 3        WUBOX IGP 2024

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
38 Michael Wyss  

Name des Hundes/ Dog’s name Darino-Diamant von Elvisona
Wurftag/Date of birth 01.01.2018 / Male
ZB.Nr. SHSB 759726
Vater/Sire Houston-Hero von der Hummelmühle
Mutter/Dam Karlotta vom Herrengut
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Wildcard 

Belgium

Czech Republic

Poland

Slovakia

Good luck for all Teams!Good luck for all Teams!

Die Mannschaftsführer wünschen Ihren Startern maximale Erfolge!
Team Austria Teamleader Karl Klingenbrunner
Team France Teamleader Anne Alaphilippe
Team Germany Teamleader Stefan Michel
Team Hungary Teamleader Ivett Molnár
Team Italy Teamleader Mirco Spada
Team Latvia Teamleader Inese Pablaka
Team Switzerland Teamleader Michael Wyss

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
39 Marcel Monsch 

Name des Hundes/ Dog’s name Odin von der Andreashöhe
Wurftag/Date of birth 24.10.2018 / Male
ZB.Nr. SHSB 762475
Vater/Sire Rango vom Hause Romeo
Mutter/Dam I‘Love v.d. Andreashöhe
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Teilnehmer/Participants FCI-IGP 3        WUBOX IGP 2024

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
40 Kurt Kiekens 

Name des Hundes/ Dog’s name Tilda von Santana 
Wurftag/Date of birth 05/09/2018 / Female
ZB.Nr. VDH-DBZB 247235
Vater/Sire Ycs del Ducato di Parma
Mutter/Dam Jingle des Chetemis
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Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
41 Jitka Baxova  

Name des Hundes/ Dog’s name Iggy Pop Canis Ludens
Wurftag/Date of birth 22.01.2016 / Male
ZB.Nr. CMKU/BOX/16
Vater/Sire Outlaw do Vale do Lethes
Mutter/Dam Delissa Garbein Ts
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Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
42 Vlastimil Beran 

Name des Hundes/ Dog’s name Lucky Luke Tajpan
Wurftag/Date of birth 29.07.2018 / Male
ZB.Nr. CMKU/BOX/16977/18
Vater/Sire Leviathan y Ringu
Mutter/Dam Adler Laky Box Ts
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Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
43 Radmila Smejkalová  

Name des Hundes/ Dog’s name Jamie Gold Kelly Box
Wurftag/Date of birth 12.10.2019 / Female
ZB.Nr. CMKU/BOX/17646/19/23
Vater/Sire Dudlik European K9 training base
Mutter/Dam Paloma z Nemecanky Ts
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Teilnehmer/Participants FCI-IGP 3        WUBOX IGP 2024

Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
44 Eliška Nedvedová  

Name des Hundes/ Dog’s name Isabella Edgardo
Wurftag/Date of birth 04.03.2019 / Female
ZB.Nr. CMKU/BOX/17303/19/23
Vater/Sire Koudy for Velek od Stríbrnáku
Mutter/Dam Gréta Edgardo Ts
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Kat.-Nr.  Hundeführer / Handler    
45 Michal Rozmiarek 

Name des Hundes/ Dog’s name Capo-Marlo vom Schloss Burgau
Wurftag/Date of birth 22.09.2018 / Male
ZB.Nr. PKR.II-138161
Vater/Sire Flemming von Cujo
Mutter/Dam Origo-Shanti Glogosia
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Knut Fuchs Online-Shop
Alles für den Hundesportler 

In meinem Shop finden Sie ausgewählte und praktische Produkte 
zur Ausbildung Ihres Hundes, die unter anderem von 

mir entwickelt wurden. 

Gutscheincode: 

WUBOX2024
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nVeranstalter / Organizer

Boxer-Klub e.V. - Sitz München
  
örtl.Ausrichter / Local Organizer
Gr. Frankenberg / LG Sachsen
   
Schirmherr / Patron
Oliver Gerstner
Oberbürgermeister / Mayor
  
Gesamtleitung / Overall resposibility 
Bernhard Knopek
(1. Vorsitzender Boxer-Klub e.V. München)

örtliche Leitung / Local managament 
Michael Felber
Ausbildungsobmann LG Sachsen  

Leistungsrichter / Judges 
Tracking: Alfredo di Girolamo (I)    
Obedience: Patrick Naef (CH) 
Protection: András Benke (HU) 
  
Fährtenleger / Track layers 
René Gehlert, Steven Neubert, Klaus Ledig, 
Detlef Bredemeier - Stefanie Hanning (e LR)
 
Helfer / Helpers 
Dennis Budach, Thomas Haffner, Christian Hover

Tierarzt / Veterinär 
Ute Neuber 037292 / 20455

Alle Angaben im Katalog sind ohne Gewähr! All information in the catalog is without guarantee.

... ohne Euch ist es 
nicht möglich,  

solche 
Veranstaltungen 

auf die Beine 
zu stellen.

Ein großes 
Danke-
schön 
an alle 

Helfer und  
Sponsoren 



Knut Fuchs Online-Shop
Alles für den Hundesportler 

In meinem Shop finden Sie ausgewählte und praktische Produkte 
zur Ausbildung Ihres Hundes, die unter anderem von 

mir entwickelt wurden. 

Gutscheincode: 

WUBOX2024



Die  Gruppe  Frankenberg  
bedankt  sich  auf  das  Herzlichste  beim  

LSV  Sachsenburg  
 für  die  Nutzung  der  Vereinsflächen. 


